Au golt de chacun. Une
petite robe pour les
fillettes, un ensemble pour
les petits garcons et le
gilet pour les deux
modeéles si le temps se
rafraichit.

Modéle 10
Robe
Tailles 62 et 68
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Modéle 10
Robe

Tailles 62 et G8
Les indications pour la taille 68 figurent enyf dos de 1d méme Tacon m
parentheses. En présence d’une seull boutonniere. o0 : 5
indication, celie-ci est valabla pour les deu Assemhlage st finitions | tendra les pidcas
Lzilies. aux dimensicns du patron et les humidifier.
Fournitures : Lana Grossa qualité  Nef Fermsr les coutures. Croch. I'ancol, les
Cofton” 60% coton, 40% microfibre] emman. el le bord-inf. de la robe comme suil ;
polyamide), long. de fil = 140m/50g ; end 16rtour : m. serrées, farmer en rond avec 1 m.

50 g 2n nature (col. 10), aig. 2 tric. n® 4,4 coulée. ; 2eme tour : 2 m. en |air, ~ 1 picot (=
crechet n® 4 gt 2 boutons. 3 m. en Ialr, 1 m. serrée dans la 12re m. en
Motil de base . jers. end. (rgs end. m. end] 1'2ir) 1 m. Serrée, répéter Urs & partir de *,

eny. m. env.) fermer en rond avec 1 m. coulée.

otif ajouré : tric. d aprés Ia grille sur lagueli
ch. 2&me tour ast représents, Dans les tou
suiv,, tric. les m. comme sllas se présenten
les jetés 2 I"end. Répéter tirs les tours 1 & 10
1 case=1m. et 2 tours.
Echantillon : 22 m. et 35 rgs = 10 x 10 o
(motif de base, aig. n® 4,5). La robe es
tricotée en une pidce |
Robe : manter 150 (165) m. avec les aig. n
45 et tric. en molif gjoura. A 18 (20) cm dd
haut. 1ot tric. 1 tour en m. env. en rép. 48 (49
dim. = 102 (116) m. Puis cont. n motif dd
base. Pour les emman. a 21 (23) cm de haut
tot., diviser I'ouvrage au centre, metlire el
aftante les m. du dos et cont. sur les m. d
devant. Pour les emman. rab. de ch. c6té 1 x

1 (e 12 [MEeme Tacon 3

puistsles2rgs1x2m. et 1 x 1 m. A32 {38)
cm de haut. tot,, rab. de ch. ciité is les 2 rgs 2
x2met1xim (1x3met2x2m)
Raalisar en méme temps 1 boutonnidre sur les
2m, dumilieu (= 1 jeté ot 2 m. ens. 2 I'end?e.
Rab. [es m. dans le 2eme tour suiv. Terminar

Motif ajouré du modale 10
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